
FREGUESIA

BIDOEIRA DE CIMA

Acta Número Seis

Aos quatro dias do mês de Janeiro de dois mil e vinte e dois, pelas dezassete horas e trinta
minutos, na sede da Junta de Freguesia de Bidoeira de Cima, sita na Rua do Comércio em
Bidoeira de Cima, reuniu o Executivo da Junta de Freguesia de Bidoeira de Cima, nas pessoas

do seu tesoureiro Hugo Marto Vieira e da sua Secretária Telma Alexandra Agostinho do
Outeiro, e do seu presidente Tiago Miguel Gago dos Santos, para discussão e deliberação dos
seguintes pontos: t

Ponto um - Assuntos diversos

Ponto dois - Análise e aprovação da renovação do contrato com a empresa lS ART -
Consultoria Autárqu ica

Ponto três - Preparação de reunião com todas as Colectividadesf Associações Bidoeirenses

Ponto quatro - Análise de condições para utilização de sala polivalente no r/chão do Edifício da

Junta de Freguesia

Ponto cinco - Análise de melhorias possíveis nos Cemitérios da Freguesia

Ponto seis - Análise da necessidade e vantagens de associação com a ANAFRE

Últ¡mo ponto - Análise da proposta espaço polivalente co Centro Escolar da Bidoeira

O presidente declarou aberta a reunião, passando ao ponto um, fazendo um relato sumário
das actividades do pessoal operacional da Junta de Freguesia, resumo de pendências para

analisar no exterior no seguimento de solicitações feitas, análise de contas para se proceder a

pagamento de algumas facturas pendentes, informação da agenda de trabalho prevista para a

semana corrente nomeadamente a limpeza do Parque do Monos na Bidoeira de Baixo que será
realizada na próxima quinta-feira pela empresa SUMA e reunião com os partidos no mesmo dia
na sede da junta para preparação das mesas de voto para o acto eleitoral no próximo dia trinta
de Janeiro.

No ponto dois da ordem de trabalhos, o presidente apresentou a proposta da empresa lS ART
para apoio técnico na área da contabilidade pelo valor mensal de noventa e cinco euros com
pagamento por débito directo e apoio técnico no SIADAP pelo valor mensal de trinta euros com
pagamento SEPA. A estes valores acresce o IVA à taxa legal. Foram analisados todos os
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elementos, procedendo-se à aprovação/renovação por unanimidade dos referidos contratos a
assinar com a empresa lS ART.

No ponto três foi analisada a importância de reunir com as colectividades e associações
Bidoeirenses no sentido de compreender as reais necessidades de apoio possível por parte da
Junta de Freguesia às mesmas de acordo com o seu plano de actividades para o ano de 2022.
Nestas reuniões iremos também manifestar os nossos planos para a comemoração do Dia da
Freguesia em parceria com todas para a realização das "tasquínhas" como forma de promoção
do trabalho desenvolvido por cada uma delas e com o intuito de angariar valor para financiar
cada uma das colectividades/associações.

No ponto quatro foi discutida a possibilidade de rentabilizar a sala polivalente do R/Chão do
Edifício da Junta de Freguesia que anteriormente já tinha sido utílizada para a realização do ATL
do pré-escolar e também esporadicamente utilizado como espaço para a realização de actos
eleitorais entre outros. Neste momento o espaço estava a ser utílizado para a prática do yOGA
monitorizado por uma professora externa mediante cobrança de uma mensalidade. por ser um
espaço que eventualmente possa interessar a outras pessoas para outros fins e de forma a não
beneficiar ninguém em especial ficou decidido que a utilização do espaço poderia ser feita por
um elemento particular mediante o pagamento de um valor mensal simbólico de cinquenta
euros para costear a manutenção do espaço e para que o mesmo tivesse um critério para a sua
utilização' Ficou ainda decidido que o espaço poderá ser utilizado gratuitamente por uma
colectividade ou associação da terra.

No Ponto cinco foi analisada o actual estado dos cemitérios da Bidoeira de Cima e Bidoeira de
Baixo verificando-se a necessidade de proceder à abertura de mais covas de reserva em ambos
os cemitérios. Também foi estudada a possibilidade de efectuar algumas melhorías na
utilização do espaço e embelezamento do mesmo, ficando em aberto um pedido de orçamento
à empresa de jardinagem a trabalhar actualmente com a Junta de Freguesia.

No Ponto seiC foram analisadas as inúmeras vantagens, principalmente a nível financeiro, da
Junta de Freguesia ser associada da ANAFRE que além de todo o apoío que poderá dar ainda
contribui de forma significativa para a realização de receita no posto dos CTT. Depois de
analisadas as vantagens e os custos da quota anualfoiaprovada por unanimidade a decisão de
avançar com a ficha de inscrição de associado da ANAFRE.

Por último foi analisada a proposta enviada pelo projectista Diogo Braz, a apresentar em
reunião de Câmara, para o novo espaço polivalente no Centro Escolar e respectivos acessos.

Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a sessão pelas dezanove horas e trinta minutos, da
qual se lavrou a presente acta que foi lida e assinada pelos presentes.

O Presidente

O Tesoureiro

O Secretário
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